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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ ΥΠΑΙΘ 
 

Αγαπητοί συνάδελφοι,  
 

Έπειτα από έγκριση της Υπουργού Παιδείας κας  Ν. Κεραμέως, η Ομοσπονδία μας 
ΠΟΣΥΠ, ανέλαβε από κοινού με άλλες Ομοσπονδίες του ΥΠΑΙΘ να λειτουργήσει τις 
κατασκηνώσεις στον Άγιο Ανδρέα, στη Νέα Μάκρη Αττικής.  

Παρακαλούμε αφού συμπληρώσετε τη συνημμένη αίτηση, σύμφωνα με τις οδηγίες, 
να την αποστείλετε το συντομότερο δυνατόν στο e-mail του συλλόγου μας 
sypyyp@gmail.com ώστε αφού γίνει ο απαραίτητος έλεγχος (να είναι εγγεγραμμένο και 
οικονομικά τακτοποιημένο μέλος, ο αιτών ή η αιτούσα) από τον ταμία και την Γ. 
Γραμματέα του ΣΥΠΥΥΠ, να διαβιβαστούν οι αιτήσεις έγκαιρα στην Ομοσπονδία μας 
προκειμένου να γίνει η επιβεβαίωση της διαθεσιμότητας οικίσκου από την ΠΟΣΥΠ και 
ακολούθως να γίνει η κατάθεση στο τραπεζικό λογαριασμό της ΠΟΣΥΠ.  

 

Οι κατασκηνώσεις θα λειτουργήσουν με το σύνολο των οικίσκων ανά περίοδο, ως 
εξής: 
 
1η-  Δευτέρα  11 Ιουλίου  έως και Κυριακή 24 Ιουλίου  2022          

2η -  Δευτέρα 25 Ιουλίου  έως και Κυριακή 07 Αυγούστου 2022     

3η -  Δευτέρα 08 Αυγούστου έως και Κυριακή 21 Αυγούστου 2022     

4η -  Δευτέρα 22 Αυγούστου έως και Κυριακή 04 Σεπτεμβρίου 2022    

5η -  Δευτέρα  05 Σεπτεμβρίου έως και Πέμπτη 15 Σεπτεμβρίου 2022 

 

 Η κατάθεση θα γίνεται στο λογαριασμό της ΠΟΣΥΠ, στην Τράπεζα 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ GR50 0171 6660 0066 6610 5127 529 και θα αναγράφεται το ονοματεπώνυμο 
του καταθέτη, η αιτιολογία  «συνδρομή κατασκήνωσης»  και η περίοδος (π.χ. 
Ονοματεπώνυμο σας -  Συνδρομή Κατασκήνωσης -  3η ).  

 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Η είσοδος στην κατασκήνωση θα γίνεται αυστηρά και μόνον, 
Με την επίδειξη βεβαίωσης αρνητικού selftest ή rapidtest 48ωρου (αναρτημένου στο 
gov.gr) στην είσοδο της κατασκήνωσης. 

 
                                                Για το Δ.Σ. 

         Ο Πρόεδρος                                Η  Γ. Γραμματέας  

Νώντας Αθανασιάδης                      Μαρία Γρηγορίου 
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